Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού
ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ  www.koinotopia.gr
 
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
1 Φεβρουαρίου 2017
Απογευματινό ερωτικής αφηγηματικής 

και μελoποιημένης ποίησης από την Κοινο_Τοπία
H Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Tοπία www.koinotopia.gr στα πλαίσια των δράσεων που πραγματοποιεί για την προαγωγή της παιδείας και του πολιτισμού οργανώνει εκδήλωση αφιερωμένη στην ερωτική αφηγηματική και μελoποιημένη ποίηση με αφορμή τη 14η Φεβρουαρίου. 

Έτσι την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2017 στις 7μμ στο φιλόξενο χώρο του θεάτρου ‘‘Αγορά’’ Καραϊσκάκη 149 η Αλέκα Ράπτη εκπαιδευτικός εμψυχώτρια, ηθοποιός και ο Δημήτρης Δραγγανάς καθηγητής φιλόλογος θα μας ταξιδεύσουν σε ένα υπερβατικό τοπίο ερωτικής ποίησης με το ΜΟΝΟΓΡΑΜΜΑ του Οδυσσέα Ελύτη ποιήματα του Τάσου Λειβαδίτη καθώς και άλλων ποιητών. Τη μουσική επένδυση του αφιερώματος επιμελούνται ο Παναγιώτης Ψαλίδης (πλήκτρα φωνή), ο Χρήστος Ταγαρόπουλος (μπουζούκι) και η Βα σιλική Τζάρα (φωνή) με μελοποιημένα τραγούδια Μ. Θεοδωράκη, Μ. Χατζιδάκι κ.α.
Και όπως ο Ελύτης έγραψε στο Εν λευκώ Αντιλαμβάνομαι την ποίηση σαν μια πηγή αθωότητας γεμάτης από επαναστατικές δυνάμεις, που αποστολή μου είναι να τις κατευθύνω επάνω σ’ έναν κόσμο απαράδεκτο για τη συνείδησή μου· ελπίζοντας, μεσ’ από συνεχείς μεταμορφώσεις, να τον κάνω πιο σύμφωνο με τα όνειρά μου.
Η δράση αυτή έχει ως σκοπό τη γνωριμία του ποιητικού λόγου με το κοινό της πόλης γιατί κάθε υψηλή ποίηση έχει ως στόχο να επεμβαίνει διεισδυτικά και συνάμα μεταμορφωτικά μέσα στην πραγματικότητα που ζούμε. Όχι ν’ αρκεστεί στο ‘‘νυν έχον’’ αλλά να επεκταθεί στο ‘‘δυνατόν γενέσθαι’’ όπως είπε ο Ελύτης στο λόγο του κατά την τελετή απονομής του Νόμπελ Λογοτεχνίας το 1979.
Μέσα λοιπόν σ΄ ένα πλαίσιο καθαρά μουσικοποιητικό θα γίνουμε όλοι συνκοινωνοί-συνοδοιπόροι της χαράς, του τραγουδιού και του ονείρου….

Για τη παρακολούθηση του απογευματινού ποίησης θα διατίθενται προσκλήσεις στο κατάστημα Ποτά Σπηλιώτη (Ρήγα Φεραίου 134, τηλ. 2615.002009) για τις οποίες θα ακολουθηθεί σειρά προτεραιότητας.

Παράλληλα η Κοινο_Τοπία προτρέπει τους συμμετέχοντες της εκδήλωσης να στηρίξουν τη καμπάνια που κάνει για συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης για κοινωνικά ευάλωτες ομάδες αντί αντιτίμου εισόδου (η είσοδος θα είναι δωρεάν). Προς το σκοπό αυτό στην είσοδο θα παραλαμβάνονται από τους εθελοντές της οργάνωσης υλικά (κατά προτίμηση τρόφιμα μακράς διάρκειας και είδη ατομικής υγιεινής) αλλά και χρηματικά ποσά για την αγορά των παραπάνω.
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